Ypok 11

PaccTtoaHua mexay npamMmbiMu



Onpegernexve.
Yanom mexady npsiMbIMu
Ha3bleaemcsi MeHbWuUl u3 deyx yasi08 Mexay
JlydamMu, Komopblie 3muM rnpsiMbIM
coomeemcmeeHHO napa’ssiesibHbl.
Cnencreug.
1) Ecrima|| b, To £L(a; b) = 0°;
2) Ecnna 1 b=0, 10 £(a; b) — TOT N3 0OBpa3oBaBLUMXCSH
yrnos ¢ BepunHon O, KOTOpbIN HE TYMNOMN.
3)Ecnna+b, 10 L(a;b)= ZL(@;b’),raea’||a;b’||b;a (1 b =
O’
Takum obpasom, 0° < ZL(a; b) < 90°.




lNepneHOukynspHbiMu 6ydym Ha3bieambcCsi J1l06bIe
dee npsiMbie, y20s1 Mexody komopbiMu 90°,
OnpeneneHue.
Npsaman Ha3biBaeTCcA NepneHAuKYNsapHou
NSIOCKOCTU, €CJZIN OHAa neprneHAUKynsapHa nroodoun npsamon,
rnexawen B 3TOU NIIOCKOCTHU

a

NpusHak. / -
Mpsimas nepneHANKYNsApHa NIOCKOCTH, .

eCcliM OHa NepneHANKYNspHa KaXxaown ns aByx
nepeceKaloWwmxcsi NPAMbIX, NeXxawmx B 3TOM NJIOCKOCTH

A

Teopema o Tpex nepneHANKYnspax m\é .
™~




1) BepHo nu, 4TO NpAMas, nepneHanKynsapHas ByM CTOPOHaM
TpeyronbHuKa, nepneHanKynsipHa ero TpeTben CToOpoHe?



B Hennockon 3amkHyTon nomaHon ABCD AB=BC, AD=CD.
Dokaxwute, uto (AC) | (BD).

B

VAN




To4yka A He NnexuT Ha nNpamMou a.
Kakyto dpurypy obpasytot Bce npsimble,
npoxoadawine 4yepes ToUky A 1 nepneHankynspHble npamon a?



[1lpoBepLTE PABHOCUNBLHOCTL YTBEPXKOEHUMN:

1) [Be npsamMble nepneHanKynsapHbl

2) Yepes kaxayro U3 HUX NpoxXoanT NIOCKOCTb,
nepneHanKynsapHaa gpyrov npsamou

1) bl
Bco:aca O)bcoaaza

?))Ela|aCaMbJ_a=>
bla.



2. INyctb PABC — npaBunbHbIN TETPA3AP,

To4ka Q — LEeHTp ero ocHoBaHusA, Touka K — cepeguHa pebpa PB,
To4Yka L — cepeguHa pebpa AC. Beluncnnte yron mexay npsamMmbiMu:
A) AP n BC;
6)AP n CQ;
B) AP n CII;
r) AK n BC;
0) AK n PL;
e) AQ n KL.




a) Z((AP); (BC)) =

8% (AP); (CQ)) = ZKMC = >

3] S UAP); (CK)) = LMKC = >

B Z(IRK); (BC)) = ZAKN = 3

AL (AK): (PL) = LPLF= =

arccos rpe F — cepeanHa [CK]. 3
APLE pr2._ 2PC* +2/le - CK*® :176
APCK CoSQ = PL zgpiL.zF_l_PF 2 =§

/o= Z(AQ) (KL) = ZKLE= 8

arecos e E€[BC] n [CE| 1|BC|;
ABKE KE?- BK *+ BE?-2BK|- BE - cos60" = /

: KL+ EL*—KF?* 6 16
AKLE cosp= _

oKL . EL 6



